El mejor libro de libros
Por Andrés Pong
Hay en el universo muchos libros, de diferentes fuentes, temas y categorías; en la categoría de los libros sabios encontramos: La sabiduría descrita por los renombrados hombres, hombres que con su facilidad de palabra y opiniones amplias han podido inquietar al mundo inyectándole filosofías de ellos, fabricadas por su conocimiento y experiencia. 

     En tiempo del apóstol Pablo, el caso de los atenienses cuando epicúreos y estoicos discutían con él (Hech. 17:16-17) demuestra cómo estaban influenciados por lo que los sabios reconocidos decían, para mala fortuna de estos al parecer esos escritos sólo los conducían a ser idólatras. Cuando Pablo habló él hizo referencia a lo que decían las escrituras del Antiguo Testamento para hacer ver a estos hombres de que había un sólo Dios y no más, y de que se podían allegar a él por Cristo resucitado. El apóstol habla de la creación, la honra a Dios y el origen del hombre (Hech. 17:24-26), digo esto por citar algunos tópicos de las escrituras, como Gen 1:1, donde habla de la creación, (Ex. 20:1-7) donde menciona sobre la honra y a quién se le debe dar, y la tercer mención que hace es en cuanto a la creación del hombre quien es linaje de Adán en el sentido terrenal y de Dios en el sentido espiritual (Gén. 1:26). 

     El apóstol Pedro no diferente a Pablo en cuanto a fe, encontraba a personas que, envueltos por sus razonamientos, y mezclándoles palabras profundas de escritos inspirados como los del apóstol Pablo, sólo torcían las palabras verdaderas, palabras que los doctos y constantes en la fe tenían y hacían para su salvación; mientras que estos indoctos e inconstantes torcían para su propia perdición (2 Ped. 3:14-17).

     Los cuatro evangelistas se han encargado de pintarnos un cuadro de Cristo nuestro Señor. En este cuadro podemos ver a un Jesús físicamente vigoroso, fuerte por su constante ejercicio; desde ayudar a su padre en los quehaceres de la carpintería (Mar. 6:3), hasta caminar muchas millas a pie por los polvorientos caminos, expuesto al sol, al frió y a las tempestades (Mat. 8:20), enseñando y ayudando a los discípulos y a las multitudes (Jn. 5:17), trabajando así para enseñarnos a hacer tesoros en el cielo (Jn. 6:27). Cuando meditamos en estos escritos vemos cómo se nos ha mentido acerca del físico de Jesús a quien los más famosos han pintado como si Jesús fuese un flaco descolorido y debilucho Hijo de Dios, mintiendo así en muchos de los escritos que están al margen de la Palabra de Dios.

     Juan escribe de su mano lo que de Dios recibía por medio del ángel (Ap. 1:1), los escritos eran para infundir animo a sus compañeros de lucha y hacerles saber de cosas que pasarían pronto, y otras que serían para el fin de los tiempos. Y aunque preso por predicar a Cristo él fue instrumento valioso en los escritos de Dios que harían felices a quienes los leyeran, oyeran, e hicieran lo que en ellos se decía (Ap. 1:3). 

     Así de esta manera le presento a pasos grandes mi admiración por lo que dice Dios en la Biblia desde Génesis hasta Apocalipsis ¡La Biblia es el mejor libro de libros! Y me gustaría que todo aquel que busca la verdad de Dios lo lea, todos los hermanos de la iglesia de Cristo y yo  estamos para ayudarle en ello, queremos que sea libre de pecado, de engaño y de todo lo que puede mantenerle encadenado para perderse, Cristo dijo en Juan 8:32: “y conoceréis la verdad y la verdad os hará libres”, así que al conocerla usted será alguien adquiriendo fe verdadera como dice Pablo en Romanos 10:17. El empezar a estudiar la Biblia con ayuda, es un comienzo perfecto para ir a la libertad (salvación).                                                             
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